
ประจ ำรอบ ไตรมำสที ่1/2567 (ตลุำคม - ธันวำคม 2566)

ตารางแสดงจ านวนผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามระดับความพึงพอใจ (จ านวน 205 ฉบบั)

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยที่สุด ไมต่อบ
1 แพทย์ใส่ใจกบัอาการเจ็บปว่ยของท่าน (ซักประวัติ ตรวจร่างกาย) 150 40 12 2 0 1 93.14
2 แพทย์ใหข้้อมลู/แนะน าวิธีการ และทางเลือกในการรักษา 146 35 17 2 0 5 90.50
3 แพทย์ใหเ้วลากบัท่าน (รับฟัง ตอบข้อสงสัย พูดคุย) 147 38 13 4 1 2 91.13
4 กริิยา วาจา มารยาทของแพทย์ 156 31 7 5 3 3 92.57
5 พยาบาลใหบ้ริการ/ดูแลช่วยเหลือ 152 38 3 6 5 1 93.14
6 พยาบาลใหค้ าแนะน าเกีย่วกบัการปฏบิติัตัว 151 41 4 3 6 0 93.66
7 กริิยา วาจา มารยาทของพยาบาล 152 34 10 3 6 0 90.73
8 ได้รับค าแนะน าอย่างชัดเจน ถึงอาการผิดปกติ ที่ต้องกลับมาพบแพทย์ และการมาตรวจตามนดั 155 36 6 5 2 1 93.63
9 กริิยา วาจา มารยาทของเจ้าหนา้ที่อืน่ 139 44 8 8 4 2 90.15
10 ได้รับค าแนะจ า และขัน้ตอนในการรับบริการ ของโรงพยาบาล 144 40 12 4 5 0 89.76
11 ได้รับข้อมลูการใช้ยา ผลข้างเคียง และอาการที่ต้องเฝ้าระวังจากเภสัชกรอย่างชัดเจน 146 35 11 7 2 4 90.05
12 ความสะดวกรวดเร็วในการจ่ายเงินค่ายา/ค่ารักษา 134 42 18 1 5 5 88.00
13 ความสะอาดของหอ้งน้ า 92 65 35 7 2 4 78.11
14 ความสะอาด/ความสะดวกสบายโดยรวมของโรงพยาบาล 106 72 23 3 1 0 86.83
15 ท่านมคีวามพึงพอใจต่อบริการโดยรวมของโรงพยาบาล ในระดับใด 134 50 13 6 1 1 90.20

ท่านจะแนะน าญาติหรือคนรู้จัก ใหม้าใช้บริการ แนะน ำ 95.12

ที่โรงพยาบาลนีห้รือไม ่(ร้อยละ) ไม่แนะน ำ 4.88

รำยงำนผลกำรประเมนิควำมพึงพอใจตอ่บริกำรผู้ปว่ยนอก (โดยรวม)

ระดบัควำมพึงพอใจ (รำย) พอใจมาก-มากที่สุด
(%valid)

รายการล าดับ

คกก.ประเมินความพึงพอใจฯ โทร. 7091


